



我市中小学多形式开展校园安全教育活动 向校园欺凌说“不”

为有效预防校园欺凌,营造一个安全、和谐、友善的校园环境,连日来,我市部分中小学通过开展多形式校园安全教育活动,让学生认识什么是校园欺凌,提高学生抵制校园欺凌的意识,增强辨别是非和自我保护、自我防范的能力。



宣誓活动。

通川区实验小学

在该校“开学第一课”上,法治副校长鲁丽师用浅显易懂的语言,深入浅出地向同学们讲解了校园欺凌相关法律知识,并结合真实案例以案论事,引导同学们增强自身法律意识,学会用法律武器保护自身合法权益。

在预防校园欺凌主题班会中,各班主任引导学生树立正确的人生观和价值观,加强学生的自我保护意识,从源头上防范校园欺凌事件的发生,共同营造和谐、文明的校园环境。

达川区三里小学

学校召开了预防和抵制校园欺凌专题会。在各班班会课上,班主任从“校园欺凌的定义、校园欺凌的主要表现行为、校园欺凌的危害及后果、如何应对校园欺凌”四个方面,通过真实案例分析等形式,为同学们讲解了校园内外安全、人身安全等相关法律法规,引导同学之间要友好相处,遇到问题要向老师寻求帮助,不要因为害怕把委屈憋在心里,面对欺凌,勇敢说出来!

在学习防欺凌知识后,同学们精心制作了校园防欺凌主题手抄报。

达川区金华学校

3月20日,达川区金华小学开展“防校园欺凌 为成长护航”主题教育活动。

活动中,达州市家庭教育协会副会长王钧女士作专题讲座。王钧以通俗的语言讲述了什么是校园欺凌、校园欺凌包括类型、校园欺凌的危害性等。随后,她在和现场学生的游戏互动中,引导同学们要相互尊重、友好相处、包容理解,要远离暴力性游戏、动画片、电视剧,不沉迷于网络。王钧告诫同学们不要将贵重物品带到学校,更不要炫耀自己的财物,避免被敲诈勒索。

学校负责人表示,通过活动,让在场师生对校园欺凌有了更加深的认识,同时也学到了相应的应对策略。

达川区百节镇马家中心学校

3月22日,达州市达川区青年联合会走进百节镇马家中心学校开展“预防校园欺

凌 呵护少年的你”法治宣传活动。

宣传活动中,达川区青联委员邵明、蒋梦竹两人分别以《未成年人保护法》为基础,从家庭保护、学校保护、社会保护等六个方面,向同学们讲授了未成年人应享有的基本权益,同时就如何保护未成年人不受伤害、如何防止校园欺凌、如何保护未成年人的身心健康等问题开展讨论,引导学生学法、懂法,鼓励学生在合法权益受到侵害时应学会用法律的武器维护自身权益,用法律知识助力自身健康茁壮成长。同学们纷纷表示,通过此次活动,他们认识到了校园欺凌的危害,以后要不断提高自身法律意识,树立正确人生观、价值观,坚决不做“校园欺凌者”,要学会保护好自己,不让自己受到伤害。

未成年人是国家的未来、民族的希望。下一步,达川区青年联合会将继续围绕保护未成年人合法权益等工作,通过以案释法、图文结合等青少年喜闻乐见的方式,常态化开展法治宣传教育活动,以期预防和减少青少年违法犯罪,切实筑牢未成年人保护网。

□达州日报社全媒体见习记者 杨航 通讯员 向智辉

“走亲戚” 同进步

重庆开州区丰乐中学到达州中学参观交流

本报讯 (达州日报社全媒体见习记者 杨航 通讯员 吴发明) 川渝达开“走亲戚”,共话教育谱新曲。近日,重庆市开州区丰乐中学党委书记董坤刚、校长毛元桥一行到四川省达州中学参观考察,与达州中学党委书记杨勇、校长郭德波共话共商交流与合作。

在达州中学,重庆市开州区丰乐中学一行先后参观了心理指导中心、校园监控中心以及听课中心等场所,听取了该校发展沿

革、办学理念等情况介绍,对学校特色育人理念和取得的办学业绩等给予了高度评价。

座谈会上,郭德波作《学校生态建设与高质量发展》主题交流,简要介绍了达州中学发展历程、校区布局以及近年取得的办学业绩等,从外部、内部两大版块详尽介绍了学校生态建设方面的探索与实践,深度分享了学校在管理制度建设、干部队伍建设、教师队伍建设、学生队伍建设以及校园文化建设方面所做的积极尝试和有益做法。

两校高三学科备课组还就教学教研、课堂建设、新高考改革、高考备考策略等方面进行了深入的交流和探讨。

董坤刚表示,达州中学教学教研开展规范,高效课堂建设扎实,家校共育工作深入,班级发展共同体建设与学生生涯成长双导师制等特色经验与做法值得学习借鉴和推广。希望进一步深化两地校际交流与合作,共话共商、共赢共享,不断推动川渝达开教育教学事业高质量发展。

通川区七小两项省级课题开题

本报讯 (达州日报社全媒体见习记者 杨航) 近日,通川区七小举行四川省义务教育高质量发展研究中心立项课题开题论证会。

会议开始后,《基于幼小双向衔接视角下的小学“三适”入学教育实践研究》、《双减背景下,深化城区小学科创教育活动的实践研究》两个课题组先后从研究背景、目标、思路等方面进行了详细阐述。

听取了汇报后,专家组认为两项课题研究目标明确、结构完整、内容丰富,可操作性较强。同时提出要进一步加强对理论的学习,进一步细化研究内容。特别强调研究措施的落实、落地,研究活动设计的科学性,后期成果呈现方式的多样性。

随后,专家组与课题组成员展开了互动交流,对老师们在课题研究中所遇到的问题与困惑进行指导。

雷页1井试采地面工程环境影响报告书(征求意见稿)公示

征求意见稿网络链接: https://pan.baidu.com/s/1sZJKxY_M0oMZUA4urJNOwg?pwd=1489

提取码:1489

查阅纸质报告书的方式和途径:联系建设单位或环评单位查阅纸质报告。

征求意见的公众范围:本项目环境影响评价范围内的公民、法人和组织,鼓励环境影响评价范围之外的公民、法人和其他组织参与。

公众意见表的网络链接: https://pan.baidu.com/s/1sZJKxY_M0oMZUA4urJNOwg?pwd=1489

提取码:1489

公众提出意见的方式和途径:公众

可通过向指定地址发送电子邮件、电话等方式发表关于该工程建设及环评工作的意见看法。

建设单位的名称和联系方式:

单位名称:中国石油化工股份有限公司中原油田普光分公司

联系人:肖老师

联系电话:0818-4776659

环评单位的名称和联系方式:

单位名称:成都维清环保科技有限公司 联系人:邓老师

联系电话:18628027866

中国石油化工股份有限公司中原油田普光分公司

2024年3月25日

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注掌上达州APP。



掌上达州